
1. 다음 중 일차방정식이 아닌 것을 모두 고르면?

① a(a + 3) = 2 + 3a ② 2x(x + 3) = 2x2 − 3

③ 4x − 4 = 3x − 4 ④ 3(5 − 2x) = 2(3x − 5)

⑤
2(x + 2)

3
=

5 + 4x
6



2. 등식 ax − 4 = x − b 가 해가 무수히 많을 때, a, b 의 값을 각각 구하
여라.

답: a =

답: b =



3. 연속하는세개의 3 의배수가있다. 가장큰수가다른두수의합보다
12 만큼 작을 때, 세 수 중 가장 작은 수를 구하여라.

답:



4. x명의 학생들에게 연필을 나누어 주려고 한다. 연필을 4 자루씩 나누
어 주면 12 자루가 남고, 5 자루씩 나누어 주면 3 자루가 모자란다고
할 때, 연필의 개수에 대한 식으로 알맞은 것은?

① 4x − 12 = 5x + 3 ② 4x + 12 = 5x − 3

③ −4x − 12 = −5x − 3 ④ −4x + 12 = −5x − 3

⑤ −4x + 12 = 5x − 3



5. 8% 의 설탕물 xg 과 3% 의 설탕물을 섞은 다음 다시 설탕 15g 을 더
넣어 7% 의 설탕물 480g 을 만들 때 x 에 대한 식으로 옳은 것은?

① 0.08x + 0.03(480 − x) = 0.07 × 480

② 0.08x + 0.03(465 − x) = 7

③ 0.08x + 0.03(465 − x) + 15 = 0.07 × 480

④ 0.08(465 − x) + 0.03x = 0.07 × 480

⑤ 0.08 + x + 0.03 + 465 − x = 7



6. 십의 자리의 숫자가 4 , 일의 자리 숫자가 x 인 두 자리의 자연수가
있다. 이자연수는각자리숫자를더한수의 7배가된다. 이자연수를
구하여라.

답:



7. 아버지의 나이는 아들의 나이보다 29살이 더 많고, 지금부터 13년
후에는 아버지의 나이가 아들의 나이의 2 배가 된다. 올해 아들의
나이를 구하여라.

답: 세



8. 합이 90인세자연수의비가다음과같을때, 이세자연수를구하여라.
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답:

답:

답:



9. x의 범위가 |x| < 2인 정수, y의 범위가 −3 < y < 53인 정수일 때,
순서쌍 (x, y)로만든좌표를좌표평면에나타낼때, 제2사분면에있는
순서쌍을 모두 구하여라.

답:

답:


